

馮日謙 Fung Yat Him Edison, BEd & BSc III

一直以來,都很希望可以在大學的生涯中參加一次義教活動,而這幾天的經歷總算是如願以償.這幾天最深的體會是原來快樂可以十分簡單.在香港中,物質的生活令到我們疲於奔命,為的就只是滿足自己的慾望.在汪洞市中,我在小朋友的眼中可以看到最單純的快樂.那些小朋友並不富裕,生活更是捉襟見肘,但是他們真的很容易就會滿足.一套短短的影片,一份簡單的手工,甚至是五分鐘與我們相處聊天的時間,已經足夠令他們笑逐顏開.下課後,由課空看著操場,看到他們無憂無慮地奔馳著,心中起了不少羨慕的感覺.羨慕著他們可以如斯容易便滿足和快樂.

感恩可以有這次機會去參加義教之旅.時間雖短,但是卻和小朋友產生了不捨之情.一開始還害怕小朋友會表現得十分冷淡,令到我們教書時事倍功半.但是小朋友的熱情令到我十分感動.我想我永遠也會記住小息放學時,一堆小朋友一擁而上,為的只是希望可以跟我們一起玩耍的畫面.也會記住在第二天下課鐘聲響起時,他們那些不捨的面容,而且為我們留下的眼淚.原來,這兩天我們做這些那麼簡單容易的事,已令他們感受到不少的快樂.

一開始以為義教的目的是要幫助有需要的小朋友,但是自己獲益的比他們的更多更深.希望之後會有機會參加更多這類型的活動,令自己可以開闊眼界,體會到自己應學懂知足.